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Preis- Leistungsübersicht 

 

Reisetermin 

 

21.03.2024 - 31.03.2024 

Programmrahmen 

 

Den Programmrahmen finden Sie anbei. 

 

Vorgesehene Hotels 

 

Die Unterbringung Ihrer Gruppe ist wie folgt vorgesehen: 

 

21.03.2024 - 22.03.2024,  Flughafen Frankfurt, Intercity Hotel 

 

22.03.2024 - 24.03.2024,  Tirana, Hotel Boutique Kotoni**** 

 

24.03.2024 - 25.03.2024,  Berat, Hotel Mangalemi***+ 

 

25.03.2024 - 26.03.2024,  Gjirokaster, Hotel Kalemi**** 

 

26.03.2024 - 27.03.2024,  Sarande, Hotel Brilant**** 

 

27.03.2024 - 28.03.2024,  Vlora, Hotel Partner Vlora**** 

 

28.03.2024 - 31.03.2024,  Durres, Hotel Arvi**** 

 

Angegebene Hotelklassifizierungen beruhen auf der jeweiligen Landeskategorie. Die 

Unterbringung erfolgt in diesen oder gleichwertigen Hotels. 

 

Vorgesehene Flüge 

 

Für Ihre Gruppe sind folgende Flüge vorgesehen: 

 

22.03.2024 mit Lufthansa von Frankfurt nach Tirana 

11:10 - 13:20 

 

31.03.2024 mit Lufthansa von Tirana nach Frankfurt 

14:50 - 17:10 

 

Alle Zeiten sind Ortsangaben. Flugzeitänderungen vorbehalten. 

 

Inklusivleistungen 

 

● Flüge von Frankfurt nach Tirana und zurück mit Lufthansa in der Economy-

Class 

● 10 Übernachtungen in 3- bis 4-Sterne-Hotels (Landeskategorie) im 

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche/WC 

● 10 x Frühstücksbuffet oder Täglich Frühstück (meist in Buffetform) 
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● 8 x Abendessen in den Hotels oder Restaurants (kein Abendessen im 

Intercity Hotel) 

● 1 x Mittagessen im Bio-Restaurant "Mrizi i Zanave" Agrotourism in Fishte 

● Transfers / Exkursionen / Rundreise im klimatisierten Reisebus 

● Qualifizierte örtliche deutschsprachige Reiseleitung während der 

Rundreise 

● Besuch Ethnographisches Museum und mittelalterlicher Bazar in Kruja 

● Besuch der Bio-Farm und örtlichen Töpferei in Fishta 

● Stadtführung Berat inkl.des Vestungs-Viertel auf dem Magelami Berg 

● Besuch eines landwirtschaftlichen Betriebs im Dorf Kutalli 

● Besuch einer Molkerei 

● Wanderung durch den Archäologischen Park von Apollonia 

● Stadtführung Gjirokaster 

● Besuch der Karstquelle "Blaues Auge" 

● Besuch einer Zitrusfarm 

● Besichtigung der antiken Stätten von Butrint 

● Besuch eines Honigproduzenten im Nationalpark von Llogara 

● Besuch eines Bauernhofs im Dorf Dukat 

● Stadtführung Vlora 

● Besuch eines Oliven- und Weinbauerns 

● Besuch des landwirtschaftlichen Tierhaltunsbetriebs "Tris Alb" 

● Altstadtführung in Durres 

● Eintritte für die inkludierten Besichtigungsprogramme 

● IC Service- und Informationsmaterial pro Zimmer 

 

…und speziell für Sie als Gruppenleiter 

 

● 24-Stunden-Notrufnummer 

● Auf Wunsch: Mehrfarbige professionelle Reiseausschreibung für die 

Bewerbung Ihrer Reise (kostenfreie Auflage: bis zu 200 Stück) 

● Gesamte Auftrags- und Zahlungsabwicklung mit den Teilnehmern 

 

Reisepreis 

 

Der Preis für die Inklusivleistungen beträgt pro Person im Doppelzimmer:  

 

bei mindestens 20 zahlenden Personen € 2.295,00 

 

Mindestteilnehmerzahl: 20 zahlende Personen 

 

In den o.g. Preisen ist keine Provision enthalten. 

 

Zusatzleistungen ● Einzelzimmerzuschlag  
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 ● CO²-Kompensation des internationalen Hin- und Rückflugs € 11,00 

● Rail & Fly zum / vom Flughafen-  Hin- und Rückfahrt mit allen Regelzügen 

der Deutschen Bahn AG in der 2. Klasse € 89,00 

● QUIETVOX-Kopfhörer-System € 1,50 pro Tag € 1,50 

● Zuschlag Hotel Premium Sunrise mit Halbpension p.P.                € 165,00 

● Zuschlag Einzelzimmer Hotel Premium Sunrise p.P.                    € 130,00  

 

Mit dem Quietvox-Audiosystem können die Reisenden den Ausführungen 

der Reiseleitung, auch aus einer gewissen Distanz, entspannt hören. Die 

Geräte werden für Sie in Ihrem Hotel bei Ankunft hinterlegt und 

ausgehändigt. Die Reisenden geben die Geräte an der Hotelrezeption des 

letzten Hotels ab. 

 

Nicht enthaltene 

Leistungen 

 

● Trinkgelder 

 

 

Einreisebestimmungen und wichtige Informationen 

 

Einreise- 

bestimmungen 

 

Für die Einreise nach Albanien benötigen deutsche Staatsangehörige einen 

Personalausweis oder Reisepass, der noch mindestens 3 Monate nach 

Einreise gültig ist.   

  

Für andere Staatsbürgerschaften informieren wir Sie in unserem 

Datenbankinformationssystem unter http://www.visum.de\index.php 

  

Aktuelle Informationen über Ihr Reiseland finden Sie auf der Internetseite 

des Auswärtigen Amts:  

  

www.auswaertiges-amt.de  

 

 

Sonstige Hinweise 

 

Diese Reise ist für gehbehinderte Personen im Allgemeinen nicht geeignet. 

Im Zweifel kontaktieren Sie uns wegen Ihrer individuellen Bedürfnisse vor 

der Buchung. 
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CO²-Kompensation für klimabewusstes Reisen  
 

Gestalten Sie Ihre Gruppenreise mit einer der u.g. Optionen klimabewusst. Wir stellen Ihnen dann für 

die Bewerbung Ihrer Reise unser IC-Klima-Siegel zur Verfügung: 

  

Option 1: Machen Sie Ihre Reise klimaneutral. Buchen Sie die CO²-Kompensation pro Person (siehe 

Zusatzleistungen). Der Gesamtbetrag wird an unseren Klimaschutz-Partner gespendet.   

  

Option 2: Legen Sie den Klimaspenden-Betrag selbst fest Nennen Sie uns, abweichend von dem 

errechneten CO²-Kompensationsbetrag (siehe Zusatzleistungen), die Wunschhöhe einer 

Klimaschutz-Spende für Ihre Reisegruppe. Dieser Betrag wird dann direkt an unseren Klimaschutz-

Partner myclimate gespendet. 

  

Möchten Sie eine CO²-Kompensation Ihren Teilnehmern selbst überlassen, dann bieten wir ihnen 

eine schnelle und komfortable Kompensationsmöglichkeit unter dem Punkt Nachhaltigkeit auf unserer 

Webseite.  

 

Reiserücktrittskosten 

Es gelten unsere Reisevertragsbedingungen, soweit nicht nachfolgend etwas Abweichendes 

bestimmt ist. 

 

Sollte die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden und die Reise abgesagt werden müssen, 

entstehen gemäß Ziffer 6 der Reisevertragsbedingungen keine Stornierungskosten und alle 

geleisteten Anzahlungen werden erstattet. Diese Absage wird frühestens 90 Tage vor Abreise 

erfolgen. 

  

Bitte beachten Sie, dass für diese Reise eine besonders günstige Flugvariante vorgesehen ist, für die 

eine - auch im Fall der Absage der Reise - nicht erstattungsfähige Reservierungsgebühr in Höhe von 

€ 200,- fällig wird. Wir strecken diesen Betrag gerne vor, müssen Ihnen diesen aber im Fall einer 

Absage der Reise in Rechnung stellen. 

 

Reiseversicherung 

Wir bieten Ihnen eine einfache und komfortable Reiseversicherung – von der einfachen 

Reiserücktrittsversicherung bis zum Vollschutzpaket – an. Einen Überblick über die Leistungen und 

Preise fügen wir bei. Weitere Informationen finden Sie auch unter dem Punkt Reiseversicherungen 

auf unserer Website. 
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Lassen Sie sich zusätzlich gern von unserer Versicherungsexpertin Frau Kohlhaas beraten. Tel.: 

02642 2009-0, E-Mail: gkohlhaas@ic-gruppenreisen.de 

 

Mehr Teilnehmer für Ihre Gruppe- Mit-Reisen-Portal 

Auf Wunsch bieten wir Ihre Reise unter unserem Mit-Reisen-Portal unter www.ic-gruppenreisen.de 

weiteren Mitreisenden an. Bitte geben Sie uns Bescheid, ob Sie dies wünschen und wie viele 

Mitreisende wir für Ihre Reise annehmen dürfen. 

 

Insolvenzversicherung 

Ihre Reisepreiszahlungen sind durch eine Insolvenzversicherung abgesichert. Nach der Buchung 

erhalten Sie zusammen mit unserer Reisebestätigung und Rechnung Ihren Sicherungsschein. 

 

Buchung 

Bitte beachten Sie, dass unser Angebot freibleibend ist, vorbehaltlich Verfügbarkeit aller Leistungen 

zum Zeitpunkt Ihrer Buchung. Zur Buchung schicken Sie uns bitte möglichst bald das angehängte 

Buchungsformular ausgefüllt zurück, damit wir alle Leistungen für Sie reservieren können. Daraufhin 

senden wir Ihnen eine Bestätigung und das Anmeldeformular für die Teilnehmer. 

 

Wünschen Sie nach Buchung der Reise, dass die Anmeldungen und Zahlungen der Teilnehmer direkt 

an uns erfolgen, senden wir Ihnen das Anmeldeformular und weitere Informationen zur Weitergabe 

an Ihre Interessenten. Diese erhalten dann nach deren Reiseanmeldung eine 

Buchungsbestätigung/Rechnung von uns. 

 

 


